
                                                                            

 

PREZZI NOLEGGIO ABITI TEATRALI 
 

 
 
 

Abito da suora: completo  di accessori (crocifisso, velo, 
cordoncino) e ideale per rappresentazioni teatrali o 
cinematografiche. Interamente cucito a mano. Taglia 42/44 

Prezzo: 5,00€, ridotto 3,00€ 
Cauzione: 20,00€ 

 
 
 

 
Abito da sera, donna: Con brillantini luccicanti ideale per una 
rappresentazione teatrale elegante e raffinata anche stile 
anni ’60 da abbinare con un coprispalla. Taglia 42 / 44 
 
Prezzo: 4,00€, ridotto 3,00€ 
Cauzione: 20,00€ 

 
 

 

Abito servitore di  locanda, ’700: Abito uomo composto da 
camicia con collo in pizzo, gilet in stoffa lavorata color ocra, 
pantaloni elasticizzati con profili dorati. TG 42/44 -L 
 
Prezzo: 7,00€ intero, 5,00€ ridotto 
Cauzione: 20,00€ 

 
 

Abito servitore di locanda, ’700: Abito uomo composto da 
casacca nera in laminato polyestere e pantalone elasticizzato 
nero. TG Unica 
 
Prezzo: 7,00€ intero, 5,00€ ridotto 
Cauzione: 20,00€ 



 
 
 
 

Abito Conte / nobile, ’700: abito uomo composto da camicia 
in cotone leggero con doppio volant sul collo,bottoncini 
gioiello, polsini in pizzo, gilet lungo a trama laminata e 
fiorata con catenella dorata e spilla, comprensivo di 
mantellina posteriore. Pantalone in cotone leggero con 
elastico e fiocchetto sul ginocchio. TG 46/48 – L. 
 
Prezzo:7,00€ intero; 5,00€ ridotto  
Cauzione: 20,00€ 

  
 
 
 

Abito borghese, ’700: abito uomo composto da camicia in 
seta a manicalarga e collo in pizzo, gilet in pile con profili 
damascati in laminato e pantaloni elasticizzati con zip e 
profili abbianti alla giacca. TG 42/44 – L 
 
Prezzo: 7,00€ intero, 5,00€ ridotto 
Cauzione: 20,00€ 

 
 
 
 

Abito Locandiera, ’700: abito donna in cotone leggero verde 
con pizzetto sulla scollatura e maniche a sbuffo, allacciatura 
posteriore con bottoncini; grembiule a quadretti con 
taschino interno. -disponibile anche cuffietta bianca e 
imbottitura per sottogonna- TG 42/44 
 
Prezzo: 8,00€ intero; 6,00€ ridotto 
Cauzione: 20,00€ 

 
 
 

Abito Cavaliere / nobile, ’700: abito uomo composto da 
camicia con volant senza maniche, bianca; giacca con 
maniche larghe leggermente a sbuffo, in rosso e oro 
damascato e volant centrale; pantalone in lana pura con 
profili abbinati alla giacca; scarpe nere di tela n.44 con 
fiocchetto dorato. -disponibile anche parrucca nera nobile 
settecentesco- TG 44/46 -L 
 
Prezzo: 9,00€ intero; 7,00€ ridotto / Cauzione: 20,00€ 

  
 

Abito dama, ’700: abito lungo da donna interamente cucito a 
mano, stoffa in cotone pesante, scollatura profonda, trama 
damascata, maniche larghe lavorate in pizzo, allacciatura 
posteriore con zip. Gonna simil raso con imbottitura e fascia 
girovita. -disponibile imbottitura per sottogonna-. TG 42/44 
 
Prezzo: 9,00€ intero; 7,00€ ridotto  
Cauzione: 20,00€ 



  
 
 
 

Abito dama, ’700: abito lungo da donna in fodera cucito a 
mano, color verde con profili di velluto fuxia; camicia in 
cotone leggero bianca con collo lavorato con perline; gonna 
simil raso con imbottitura e fascia girovita. -disponibile 
imbottitura per sottogonna-. TG 44/46 
 
Prezzo: 9,00€ intero; 7,00€ ridotto 
Cauzione: 20,00€ 

  
 
 
 

Abito servitrice/damigella, ’700: Abito lungo da donna in 
cotone bianco cucito a mano, maniche a sbuffo con rifiniture 
in pizzo; grembiule nero lavorato. -disponibile cuffietta 
bianca e imbottitura per sottogonna- TG 42/44 
 
Prezzo: 7,00€ intero; 5,00€ ridotto 
Cauzione: 20,00€ 

 
 
 
 

Abito dama, ’700: Abito lungo da donna cucito a mano con 
stoffa in cotone pesante color rosa antico con profili in 
velluto e stretch. Camicia bianca annessa al vestito con 
maniche e pizzo sul collo. Gonna simil raso con imbottitura e 
fascia girovita. Disponibile imbottitura per sottogonna. TG 
42/44 
 
Prezzo: 9,00€ intero; 7,00€ ridotto   
Cauzione: 20,00€ 

  
 
 
 

Abito donna stile medievale: prezioso abito lungo in stoffa 
bianca damascata ricamato con bordini di pizzo e velluto 
impreziosito da perle sulla scollatura e sulle maniche. Cinta 
girovita in velluto marrone con catenella di perle. Compreso 
nell’abito: cappello con cerchio di gommapiuma adornato da 
bottone prezioso, perle e velo lungo. TG 42-46 
 
Prezzo: 25,00€ intero; 20,00€ ridotto  
Cauzione: 50,00€ 



  

Abito uomo stile medievale: casacca corta in stoffa bianca 
damascata con maniche e coprimaniche. Una cintina con 
borsello in velluto marrone fa da girovita. Compreso 
nell’abito: cappello con cerchio di gommapiuma con bottone 
prezioso, stessa stoffa del vestito. 
 
Prezzo: 25,00€ intero, 20,00€ ridotto  
Cauzione: 50,00€ 

 

NB. La cauzione, quando richiesta, è un’assicurazione che verrà restituita alla consegna dell’oggetto.  

I prezzi ridotti sono riservati ai possessori di tessera associativa.  

I prezzi si intendono al giorno.  

La lavanderia è a parte al costo di 15,00€ a vestito. 

 

PER UN PREVENTIVO PERSONALIZZATO, GRATUITO E SENZA IMPEGNO CONTATTACI SUBITO 

La disponibilità dipende dai giorni di utilizzo e dalla tipologia di evento e sono quindi disponibili prezzi personalizzati. 

 

 

 

CONTATTACI ORA 

https://www.eventonic.it/component/iproperty/property/240-i-servitori-dell-arte-ladispoli.html

